

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . . .

2. 2. Я. Н. В. 1959

Москва

Газета №

Встреча станкостроителей и артистов

ХОРОШАЯ давняя дружба связывает московских артистов с рабочими завода «Красный пролетарий». Представители многих художественных коллективов побывали в гостях у краснопролетарцев, выступали в цехах завода или в его клубе. У рабочих завода немало друзей и среди артистов Большого театра, знакомящих зрителей со своим оперным и балетным творчеством.

Сегодня творческая встреча работников Большого театра со станкостроителями состоится в клубе на Берсеневской набережной. В ней примут участие солисты оперы, балета и оркестра Большого театра. Краснопролетарцам будут показаны сцены и фрагменты из лучших спектаклей.